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Vragen van de leden Weverling, Wiersma en Aartsen (allen VVD) aan de 
Minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking en de 
Staatssecretaris van Economische Zaken en Klimaat over de berichten 
«Alibaba zwemt in het geld na beursgang in Hongkong» en «Tarieven voor 
pakjes uit China verhogen» (ingezonden 9 december 2019). 

Mededeling van Staatssecretaris Keijzer (Economische Zaken en Klimaat) 
(ontvangen 23 december 2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met de berichten «Alibaba zwemt in het geld na beursgang in 
Hongkong»1 en «Tarieven voor pakjes uit China verhogen»?2 

Vraag 2
Kunt u aangeven hoe en wanneer u conform de uitkomst van het Buitenge-
woon Congres van de Wereldpostunie van 25 september 2019 van plan bent 
om deself declared rates voor het afhandelen van pakketten uit China 
overeenkomstig de economische status van China aan te passen? 

Vraag 3
Hoe gaat u waarborgen dat deze aangepaste tarieven het oneerlijke voordeel 
voor webshops uit China ten opzichte van Nederlandse webshops wegne-
men? 

Vraag 4
Hoe bent u voornemens om de Kamer over de aanpassingen aan de 
gehanteerde tarieven voor het afhandelen van pakketten uit China te 
informeren? 

Vraag 5
Verwacht u dat door de beursgang van Alibaba en de daarbij behorende 
toegenomen investeringsruimte van Alibaba de oneerlijke concurrentie voor 
Nederlandse ondernemers zal toenemen? 

1 «Alibaba zwemt in het geld na beursgang in Hong Kong», NOS.nl, 26 november 2019 (https://
nos.nl/artikel/2312065-alibaba-zwemt-in-het-geld-na-beursgang-in-hongkong).

2 «Tarieven voor pakjes China verhogen», Retaildetail.nl, 27 september 2019 (https://
www.retaildetail.nl/nl/news/algemeen/tarieven-voor-pakjes-uit-china-verhogen).
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Vraag 6
Hoe bent u voornemens het gelijke speelveld voor Nederlandse ondernemers 
te waarborgen na de beursgang van Alibaba? Welke mogelijkheden heeft u 
hiertoe op nationaal en Europees niveau? Kunt u aangeven welke rol 
wederkerigheid van investeringen en handel in dit geheel zal spelen? 

Vraag 7
Kunt u aangeven of, en zo ja op welke wijze, u in gesprekken met uw Chinese 
ambtsgenoot of met naar Nederland exporterende Chinese bedrijven het 
probleem van het exporteren van niet op kwaliteit gecertificeerde en daarmee 
potentieel gevaarlijke producten heeft geadresseerd of voornemens bent te 
adresseren, conform de motie-Aartsen/Van Haga?3 

Vraag 8
Kunt u aangeven wat uw inzet op Europees niveau is om de import van 
goedkope buitenlandse producten van slechte kwaliteit zonder de Conformité 
Européenne (CE)-markering te beteugelen? In hoeverre verwacht u dat de 
beursgang van Alibaba deze import zal vergroten? 

Vraag 9
Kunt u aangeven op welke wijze toezicht gehouden wordt op onjuist gebruik 
van de CE-markering? 

Mededeling 

Op 9 december 2019 hebben de leden Weverling, Wiersma en Aartsen (allen 
VVD) vragen gesteld aan de Minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikke-
lingssamenwerking en de Staatssecretaris van Economische Zaken en Klimaat 
over de berichten «Alibaba zwemt in het geld na beursgang in Hongkong» en 
«Tarieven voor pakjes uit China verhogen». 
Vanwege de voor de beantwoording benodigde afstemming kunnen deze 
vragen niet binnen de gebruikelijke termijn van drie weken worden beant-
woord. Ik streef naar beantwoording voor het einde van de maand januari, 
mede namens de Minister van Buitenlandse Handel en Ontwikkelings-
samenwerking.

3 Motie van de leden Aartsen en Van Haga over partijen zoals AliBaba verzoeken om de Neder-
landse veiligheidseisen te hanteren (Kamerstuk 35 300-XIII, nr. 28).
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